

智者
股道科技成长概念
仍是推动主线

电商助力餐饮企业逆境成长

——创新:半成品生产 + 全渠道销售

战疫
·粤企实录·创新求变

目前,餐饮行业正面临严峻考验。传统餐饮行业大多以堂食为主,高度依赖客流,近期受疫情影响,面临着固定成本高、储备食材无法出清、现金流难以为继等难题。甚至,西贝餐饮董事长贾国龙近日在接受媒体专访说出“贷款发工资撑不过3个月”,这引起了全社会的广泛关注。

一方有难,八方支援。线下市场遇到了危机,线上渠道或许是个结局之道。2月6日,京东生鲜发起“餐饮零售发展联盟”,推动餐饮品牌开拓半成品速食生产,并通过京东全渠道拓展销售,实现“供应链转型”;同时,也让更多消费者可以足不出户吃遍全国特色美食。目前,已经有包括海底捞、小南国、西贝莜面村、广州酒家在内的百余家餐饮企业加入,携手京东生鲜共同战“疫”。

A 餐饮企业纷纷前来咨询

羊城晚报记者昨日从京东方面获悉,自从发布“餐饮零售发展联盟”倡议后,这两天京东方面收到了来自全国各地餐饮企业的热烈响应,用京东生鲜餐饮板块负责人王志强的话来说,是招商电话都被“打爆”了。为了能更快地帮助依托全零售渠道优势,京东生鮮开启与餐饮业合作的“绿色通道”,审核时长缩短至7-10天,招商团队扩容一倍,高效对接,与餐饮企业一起用创新智慧开拓销路,共克时艰。

目前,入驻和咨询的餐饮企业越来越多,包括西贝莜面村、广州酒家、杏花楼在内的百余家餐饮企业已经加入,另有九毛九、花家怡园、紫光园等50多个全国餐饮品牌,在



电商与餐饮推出人才共享计划

B 与餐饮品牌共谋新业态

在传统的概念中,一般是去饭店吃饭。那什么是“餐饮零售化”呢?王志强告诉羊城晚报记者,“餐饮零售化”,首先是餐饮企业堂食的菜品在保证健康、口味的前提下,做成“速食”商品,消费者在家通过蒸、煮、烤等多种方式简单复热,即可享用。其次是餐饮企业要开拓新销路,满足更多消费者对于方便“速食”的需求。优质的餐饮“速食”商品可实现京东生鲜、七鲜超市等全渠道销售,其覆盖范围不仅打破了传统餐饮门店和外卖的3公里限制,甚至延伸至全国市场。

京东生鲜餐饮板块负责人王志强对羊城晚报记者表示,京东生鲜专业操盘手还通过大数据分析,针对不同地域、人群进行口味差异、包装偏好等指导,可帮助餐饮企业实现C2M定制化生产。从已经入驻的餐饮企业实现的销售结果来看,京东生鲜推出的这项“餐饮零售化”方案收到了不错的成效,成为疫情之下帮助餐饮企业走出困境的重要力量。

递、外卖触达到全国消费者。在这个特殊时期,此举也为餐饮企业开拓了一条突破困境的新道路。

目前,京东生鲜与餐饮企业的合作已经有很多成功的案例,餐饮商品的好评度均在97%以上,速食菜肴类商品近期同比去年销售增长了10倍。例如,京东生鲜餐饮品牌中增速较快的品牌新雅大厨,春节期间成交额超过平时的40多倍;吴大娘水饺春节期间成交额超过同期的45倍;避风塘、稻香村诚制的速食品成交额也超过了同期的3.5倍。

值得一提的是,来自广州的传统餐饮巨头广州酒家从今年1月24日至2月4日在京东生鲜上销售同比增长近250%。

策划:林海利 孙璇 / 统筹:吴江 赵燕华
羊城晚报记者 林曦

双方推出人才共享计划

苏宁物流发布“人才共享”计划,面向因疫情冲击,工作受到短暂影响的人群,提供各类仓内分拣、包装、社区骑手、快递配送等工作岗位。

2月8日,联想公布将提供包括电脑、服务器、手机的组装、包装等临时工作机会,涉及城市包括武汉、合肥、深圳、惠州、成都,帮助中小企业扛过困难期。一位联想内部人士透露:“尤其是一些不具备防疫抗毒能力的小工厂,强行开工风险太大,来联想干一段,保存实力和队伍,扛过这一段,再谋未来。”

不过,新的用工模式给企业也带来一定的挑战,提供方会担忧员工风险问题,例如担忧技能匹配问题、担忧员工流失问题、疫情期间的安全问题,等等。

以制造业为例,一位从业人士告诉羊城晚报记者,理论上这些新工人经过培训,一个月成为熟练工,然后一个月干活,假设疫情结束了,再一个月就都走了,对工厂的产能有一定影响,但眼下,只有一起并肩作战才能共克时艰。

京东旗下的七鲜超市已于2月5日发布了“人才共享”计划,面向全国招募临时员工,诚邀临时歇业的员工在此期间以短期打工的方式加盟,提供收银、理货、拣货打包、客服等多种岗位选择。目前,大洋世家、花里家、小鹤食堂等多家餐饮企业员工已开始到京东七鲜超市上班,同时收到多家企业热线咨询表示愿意加入。

除了京东,盒马和苏宁等企业也加入了“人才共享”行列。盒马近日宣布联合云海肴、青年餐厅等餐饮企业,合作解决现阶段餐饮行业待岗人员的收入问题,缓解餐饮企业成本压力和商超生活消费行业人力

本周大盘一度大跌后逐步回升。近日与疫情有关的概念股有所回落,而科技股持续走强。

上周,央行两日投放流动性累计达1.7万亿元,给经济注入了一针强心剂,疫情短期尽管带来一定影响,但我国经济具较强韧性,中长期向好态势不变。在经历风雨之后,中国经济有了更为强大的“免疫系统”,未来发展将更稳健,转型升级进一步加快。

代表科技和创新成长概念的创业板指经上周初一度调整后,近日创出自近3年以来新高,说明成长题材驱动性趋势仍维持,在科技产业周期的内生推动力下,新科技创新成长概念仍是未来市场推动主线。

本栏之前指出,创业板指2019年以来的成交大大超过包括2015年拉升的历史上的任何时候,在市场信心逐渐恢复下,创业板包括其中小盘股票在长期下跌后未来或部分可望领先走出结构性牛市。中长期看,创业板指2015年6月26日下跌缺口或为市场未来逐步修补的目标。从走势看,创业板指目前或仍处中长期上升趋势的前段。

随着沪指逐步回补2月3日大跌缺口,主板股票或呈分化,部分或继续走强,部分或受压于年线蓄势。阶段上,沪指或重回年线(2955点上下)之上蓄势。

沪指2013年、2014年、2018年、2019年探出的低点均在20年均线线上形成支撑,20年均线作为长期的上升趋势线具有强大的支撑效应,目前位于2550点上,2月4日下探至2685点已跌近,形成抵抗。

之前本栏分析,2020年为沪指1990年12月95点历史大底以来的30周年,为2005年6月998点大底部以来的15周年,为极重要的大转折周期,或构筑重要支撑点。2月4日沪指下探的低点不排除基本探出2020年周期转折低点。(黄智华)

骑车买菜骑车上班 成时尚

疫情期间共享单车长距离骑行“突围”?

羊城晚报记者 沈钊

新冠肺炎疫情暴发以来,大多数人选择“宅”家为社会做贡献。而随着春节后复工潮的到来,许多人不得不走出家门,前往单位上班,他们会选择什么样的交通出行工具呢?记者观察到,多日来,随着公交、地铁等部门根据客流变化采取适当延长发车间隔等措施,越来越多的人选择骑行出行:骑车去买菜、骑车去医院、骑车去上班……疫情暴发以来,共享单车这一出行方式在人们生活中扮演着越来越重要的角色。

长距离骑行频率更高

疫情期间,由于公共交通处于密闭的环境,有一定的风险,早前就有不少专家、学者呼吁人们采用更安全的出行方式。日前,四川省人民医院发热门诊主任刘玉萍表示,节后返程最好采用步行、骑行、自驾的出行方式;深圳市疾控中心消毒与病媒生物防制所副所长朱子犁也表示,

最安全的是走路、骑自行

便利店顺手 做起了快餐

羊城晚报讯 记者许悦报道:特殊时期,“无接触式服务”似乎成了全行业的标配。2月10日,创新型便利店“便利蜂”在深圳深房广场开出华南首店,主推热餐制售服务,顺手做起了快餐。而无接触式服务让消费者从买咖啡到结账,全程都可以自助完成。

在新张的便利蜂深圳门店中,除了便当、饭团、关东煮等便利店常见的鲜食以外,便利蜂首次将“热餐”引入华南便利店市场,设有专门的热餐玻璃柜,有香菇滑鸡、萝卜牛腩等丰富的快餐菜品,为白领人群和社区居民提供了更多餐食选择。据介绍,特殊时期,便利蜂已启动了最高卫生标准防护。

不仅如此,从买咖啡到结账,用户全程都可以自助进行。对此便利蜂方面表示,从成立至今便利蜂一直力推“无接触式服务”,用户在结账时可以

那么,疫情期间长距离骑行的提升,

使用自助收银机或手机扫码,全程无需接触公共设备。

公开资料显示,便利蜂2017年2月在北京成立,门店全部直营,主要分布于北京、天津、上海等14个大中城市。在华北,以门店数、销售额等多个维度衡量,便利蜂已实现市场占有率的全方位领先。在华东,便利蜂则保持了业内最快的门店增速。

便利蜂执行董事薛恩远透露,数字驱动有利于千店千面的实现,当用户的个性化需求通过数据反馈至云端,自动订货系统会迅速响应,向不同门店输出不同的SKU,最终实现门店服务标准化、商品结构个性化。针对深圳用户的需求,当地门店的商品也将与华东、华北有所区别。

薛恩远表示,便利蜂非常看重深圳市场,未来便利蜂将在华南陆续开店,为更多用户提供高质量服务。

睿远均衡价值 混合基金将发行

据悉,国内权益投资见长的睿远基金将于2月18日正式发行旗下第二只公募基金——睿远均衡价值三年持有期混合基金,助力投资者布局2020年A股和港股行情。

该基金将精选优质企业,着眼于长期机遇。基金分为A类和C类两类份额,通过代销机构和睿远基金APP、官网等发售,首次募集期内,除拟任基金经理认购资金外,A类份额和C类份额合计募集规模上限为60亿元,为了实现募集规模的有效控制将采用末日比例确认方式。(杨广)

紧急抗疫 一切为了住宅小区住户安全

住户负生命责任



要患病
掉生命

物业管理负主体责任



要监管
掉财产

居委会负主管责任



要追责
掉声望

四
责任

发热咳嗽危害大报告

居家隔离不严格危害大报告

谎报个人活动轨迹危害大报告

瞒报重点地区人员信息危害大报告

四
报告

四
巡查

企业巡查
访客巡查

住户巡查
车辆巡查



查一查,
离你最近
哪个小区有确诊病例

中共广东省委宣传部
中共广东省委政法委员会